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ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ

Мета та завдання
Актуальність даної дисципліни полягає у тому, що він передбачає
вивчення концептуальних засад формування та розвитку системи
національної безпеки України.
Метою викладання дисципліни є оволодіння здобувачами базовими
про інституційні основи механізми, методи та інструменти публічної
політики у сфері національної безпеки.
Завданням викладання дисципліни є ознайомити здобувачів з
процесом та прийняттям управлінських рішень у сфері національної
безпеки, класифікацію та ієрархію загроз національним інтересам.
Посилання на розміщення навчальної дисципліни на навчальній

платформі Moodle
https://exam.nuwm.edu.ua/course/index.php?categoryid=53

Передумови вивчення*
(місце освітнього компоненту в структурно-логічній схемі)

Передумовою вивчення даною освітнього компонента є вивчення ОК
11 Основи демократії, ОК 24 Основи публічного врядування та ОК 34
Основи публічного адміністрування.

Компетентності
Вивчення навчальної дисципліни надає здобувачам вищої освіти

компетентностей щодо:
3К 1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.
3К 2. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного
демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку,
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
3К 3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні,
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії
та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній
системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства,
техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової
активності для активного відпочинку та ведення здорового способу
життя.
3К 4.Здатність бути критичним і самокритичним.
3К 5.Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
3К 6.Здатність працювати в команді.
3К 7.Здатність планувати та управляти часом.
3К8.Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.
3К 9.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних
джерел.
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3К 10.Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і
письмово.
3К 11.Здатність спілкуватися іноземною мовою.
3К 12.Навички міжособистісної взаємодії.
3К 13. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних
груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів
діяльності).
ФК1. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й
розв’язання конфліктів.
ФК2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та
використання управлінських продуктів, послуг чи процесів.
ФК3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та
морально-етичних норм поведінки.
ФК7. Здатність розробляти тактичні та оперативні плани
управлінської діяльності.
ФК9. Здатність впроваджувати інноваційні технології.
ФК10. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері
публічного управління та адміністрування.
ФК11. Здатність у складі робочої групи проводити прикладні
дослідження в сфері публічного управління та адміністрування.
ФК12. Здатність виявляти, аналізувати та знаходити шляхи
вирішення проблем екологічного, соціально-економічного розвитку
територій враховуючи антикризові механізми громадянського
суспільства.
ФК13. Здатність застосовувати ефективні управлінські інструменти,
використовувати та впроваджувати нові підходи до публічного
управління та адміністрування з врахуванням євроінтеграційних
завдань з метою підвищення ефективності розвитку територій, їх
безпеки з врахуванням регіональної специфіки.

Програмні результати навчання (РН)*



Результатами навчання, які набувають здобувачі вищої освіти
вивчаючи дану дисципліну є:
ПРН1. Використовувати базові знання з історичних, культурних,
політичних, соціальних, економічних засад розвитку суспільства.
ПРН4. Знати структуру та особливості функціонування сфери
публічного управління та адміністрування.
ПРН5. Знати стандарти, принципи та норми діяльності у сфері
публічного управління та адміністрування.

 ПРН6. Знати та застосовувати основні нормативно-правові акти та
положення законодавства у сфері публічного управління та
адміністрування.
ПРН7. Вміти організовувати та брати участь у волонтерських/
культурно-освітніх/спортивних проектах, спрямованих на
формування здорового способу життя / активної громадянської
позиції.
ПРН11. Уміти відшукувати та узагальнювати інформацію, робити
висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції.
ПРН14. Уміти коригувати діяльність у випадку зміни вихідних умов.
ПРН16.Використовувати дані статистичної звітності, обліку та
спеціальних досліджень у професійній діяльності.
ПРН17. Знати особливості реалізації функцій, методів, механізмів
та інструментів публічного антикризового управління в екологічній,
соціально-економічній сферах.
ПРН18. Уміти застосовувати демократичні технології прийняття
управлінських рішень, враховуючи інтереси й потреби громадян,
суспільства та держави в кризових умовах для створення
сприятливого
середовища у суспільстві.

Структура та зміст освітнього компонента
Змістовий Модуль 1.Теоретико-методологічні аспекти
національної безпеки.
Тема 1. Концептуальні засади державної політики у сфері
національної безпеки

 Предмет, об’єкт і завдання навчальної дисципліни «Національна
безпека». Конституційні засади формування та реалізації державної
політики у сфері національної безпеки. Актуальні питання безпеки
сучасного світу. Міжнародна безпека та актуальні питання її
подальшого розвитку. Україна в сучасній геополітичній обстановці.
Теоретичні основи національної безпеки держави. Основні засади
національної безпеки і оборони України. Демократичний цивільний
контроль сектору безпеки і оборони. (ПРН1, ПРН4, ПРН5, ПРН6,
ПРН14, ПРН 16, ПРН17, ПРН18).

1. Тема 2.Державна політика та правові аспекти забезпечення
національної безпеки.
Становлення і розвиток системи забезпечення національної
безпеки. Об’єкти та суб’єкти забезпечення національної безпеки.
Принципи системи забезпечення національної безпеки та їх
характеристика. Формування та реалізація державної політики з
питань національної безпеки. Становлення і розвиток системи
державного управління у сфері національної безпеки, стратегія і
тактика забезпечення національної безпеки. Роль держави і права у
забезпеченні національної безпеки. Протидія міжнародному



тероризму як фактор забезпечення національної безпеки. (ПРН1,
ПРН4, ПРН5, ПРН6, ПРН7, ПРН11, ПРН 16, ПРН17, ПРН18).
Тема 3.Нормативно-правове забезпечення національної
безпекиПоняття та зміст нормативно-правового забезпечення
національної безпеки. Система нормативно-правового
забезпечення національної безпеки. Два рівні нормативної бази,
якою керується система забезпечення національної безпеки.
Загальна характеристика Закону України «Про національну безпеку
України». Нормотворчість в системі забезпечення національної
безпеки: її цілі та завдання. (ПРН1, ПРН4, ПРН6, ПРН7, ПРН11, ПРН
16, ПРН17, ПРН18).

2.  

3. Тема 4. Сучасний стан та загрози національній безпеці 
 Національна безпека України в сучасних умовах: ризики та фактори

впливу. Оцінка стану забезпеченості національної безпеки України.
Вплив соціально-економічних, інформаційних та політичних чинників
на забезпечення національної безпеки. Сучасна ситуація в сфері
забезпечення національної безпеки, пріоритетні завдання. Виклики
та загрози національній безпеці. Стратегія національної безпеки
України. Публічне управління в сфері національної безпеки. (ПРН4,
ПРН5, ПРН6, ПРН7, ПРН11, ПРН 16, ПРН17, ПРН18).
Тема 5. Національна та міжнародна безпека: сутність, типологія,
пріоритети. 

 Національні інтереси, конфлікти і міжнародна взаємодія у політиці.
Міжнародна безпека, основні загрози міжнародній безпеці. Вплив
міжнародної обстановки на Україну. Досвід правового регулювання у
сфері національної безпеки країн-членів Європейського Союзу та
інших іноземних держав. Правові основи становлення і розвитку
систем колективної та міжнародної безпеки. Правовий статус
міжнародних організацій в галузі безпеки за участі України; їх
завдання, компетенція, форми та методи діяльності. (ПРН4, ПРН5,
ПРН6, ПРН7, ПРН11, ПРН 16, ПРН17, ПРН18).

4.  

5. Змістовий модуль 2. Структурно-функціональні елементи
забезпечення національної безпеки

6.  

Тема 6 Публічне адміністрування у сфері національної безпеки 
  

Національна безпека як об’єкт публічного адміністрування. Поняття
публічного управління у сфері національної безпеки. Публічне
управління у сфері національної безпеки: суб’єкти та
характеристика їх основних функцій. Принципи публічного
управління у сфері національної безпеки. Теоретичні та правові
засади публічного адміністрування національно-безпековою
сферою. Поняття та зміст правової категорії «національно-
безпекова сфера». Стан наукових досліджень публічного
адміністрування у сфері національної безпеки. Публічне
адміністрування у сфері національної безпеки як об’єкт
законодавчого регулювання. Нормативно-правові акти, які
регулюють діяльність суб’єктів публічного управління у сфері



національної безпеки. Громадянська безпека поняття та види.
(ПРН1, ПРН5, ПРН6, ПРН7, ПРН11, ПРН 16, ПРН17, ПРН18).
 

Тема 7. Економічна та фінансова та зовнішньоекономічна безпека в
системі національної безпеки.

 Ключові принципи економічної безпеки та їх роль у системі
національної безпеки. Фінансова безпека та її види.Сутність
фіскальної безпеки держави. Фіскальна сфера: її безпечний вимір.
Індикатори та методика оцінки економічної безпеки. Загрози впливу
на економічну безпеку. Економічна та фінансова безпека України в
Умовах воєнного стану. Поняття та види зовнішньоекономічної
безпеки. (ПРН1, ПРН4, ПРН6, ПРН7, ПРН11, ПРН 16, ПРН17,
ПРН18).
 
 

Тема 8. Енергетична безпека в контексті національної безпеки.
 Поняття енергетичної безпеки та засади державної політики у сфері

енергетичної безпеки. Функції та повноваження органів влади у
сфері енергетичної безпеки. Механізми забезпечення енергетичної
безпеки України в умовах воєнного стану. (ПРН1, ПРН4, ПРН7,
ПРН11, ПРН 16, ПРН17, ПРН18).
 

Тема 9 Екологічна безпека
 Чинники, що впливають на рівень забезпечення екологічної безпеки.

Екологічні закони. Головні принципи екологічної безпеки. Загрози
екологічній безпеці. загрози екологічній безпеці на національному та
світовому рівнях. Оцінка сучасного стану екологічної безпеки
екосистем України. Біобезпека в Україні. Ризики з генетично
модифікованими продуктами. Основні напрями державної політики
щодо нейтралізації загроз екологічній безпеці України. Національні
інтереси України в екологічній сфері. Ускладнення екологічної
ситуації в Україні у зв’язку з воєнною агресією рф. (ПРН1, ПРН4,
ПРН6, ПРН7, ПРН 16, ПРН17, ПРН18).
 

Тема 10. Інформаційна безпека.
 Поняття інформаційної безпеки держави та складових національних

інтересів України в інформаційній сфері. Основні положення
інформаційної безпеки. Загрози безпеці інформації Основи
інформаційного протиборства. Психологічна війна та інформаційно-
психологічна безпека держави. Захист інформаційних ресурсів від
кібератак. (ПРН4, ПРН6, ПРН7, ПРН11, ПРН 16, ПРН17, ПРН18).
 

Тема 11. Воєнна безпека держави
 Зміст воєнної безпеки у системі національної безпеки України:

ознаки. Різниця між поняттями “воєнна безпека” та “військова
безпека”. Виклики та загрози воєнній безпеці України. Гібридні
загрози воєнній безпеці України. Нормативно-правове забезпечення
воєнної безпеки. Військове законодавство та інші джерела
військового права. Військова правоохоронна система і військове
правосуддя: інституційно-правове забезпечення воєнної безпеки.
Стратегії воєнної безпеки. Проблеми досягнення миру в Україні.



Заходи зміцнення воєнної безпеки України в умовах воєнного стану.
(ПРН4, ПРН5, ПРН6, ПРН7, ПРН11, ПРН 16, ПРН17, ПРН18).

 

Теми лекційних занять
№
з/п

Назва теми Кількість годин
 

Денна форма

1. Концептуальні засади державної політики у
сфері національної безпеки 2

2. Державна політика та правові аспекти
забезпечення національної безпеки. 2

3. 7. Нормативно-правове забезпечення національної
безпеки 2

4. Сучасний стан та загрози національній безпеці 2

5. Національна та міжнародна безпека: сутність,
типологія, пріоритети. 2

6. Публічне адміністрування у сфері національної
безпеки 2

7.
Економічна та фінансова та
зовнішньоекономічна безпека в системі
національної безпеки.

2

8. Енергетична безпека в контексті національної
безпеки. 2

9. Екологічна безпека 2

10. Інформаційна безпека 2

11 Воєнна безпека держави 2
 Разом 22

 

Теми практичних занять
№
з/п

Назва теми Кількість годин
 

Денна форма

1. Практичне заняття № 1. Концептуальні засади
державної політики у сфері національної безпеки 2

2.
Практичне заняття №  2. Державна політика та
правові аспекти забезпечення національної
безпеки.

2

3. Практичне заняття №  3 Нормативно-правове
забезпечення національної безпеки 2

4. Практичне заняття №  4. Сучасний стан та
загрози національній безпеці 2

5.
Практичне заняття №  5 Національна та
міжнародна безпека: сутність, типологія,
пріоритети.

2

6. Практичне заняття №  6. Публічне
адміністрування у сфері національної безпеки 2

7.
Практичне заняття №  7. Економічна та
фінансова та зовнішньоекономічна безпека в
системі національної безпеки.

1

8. Практичне заняття № 8. Енергетична безпека в
контексті національної безпеки. 2

9. Практичне заняття № 9. Екологічна безпека 1
10. Практичне заняття № 10. Інформаційна безпека 2

11 Практичне заняття №  11. Воєнна безпека
держави 2

 Разом 20
 

Форми та методи навчання



Методи навчання: демонстрація, проблемно-пошуковий метод,
навчальна дискусія / дебати, мозковий штурм.
Технології викладання: аналіз конкретних ситуацій (case study),
імітаційні та неімітаційні, обговорення, мультимедійні презентації,
ситуаційні дослідження, навчання на основі досвіду, та інші

Інструменти, обладнання, програмне забезпечення
Для оформлення звітів з практичних занять рекомендовано
застосовувати в навчальних цілях здобувачами пакет програмного
забезпечення MSOffice. В якості навчальної платформи
застосовується відкрита (Open Source) система управління
навчанням Moodle.

Порядок оцінювання програмних результатів навчання /
результатів навчання

Контроль знань здобувачів вищої освіти проводиться в усній,
письмовій та в комп’ютерній формах і оцінюється в межах 100 балів (
до 60 балів поточна складова оцінювання (практичні роботи) та до
40 балів за сумою двох модулів по модульній складовій оцінювання).
Здобувач вищої освіти набирає бали за виконання певних
навчальних завдань (виконання практичної, самостійної роботи,
опитування за матеріалом, тощо) в межах тем навчальної
дисципліни. Для отримання екзамену з даної навчальної дисципліни,
здобувачу вищої освіти потрібно набрати більше або рівне 60 балів,
за сумою усіх видів навчальних завдань, відповідно до складових
оцінювання.

 Вид заняття
 

Бали Форма
контролю

1. Поточна складова оцінювання
1. Лекційні заняття

Змістовий модуль 1.

1.1.1. Тема №1. Концептуальні засади державної
політики у сфері національної безпеки - Комп’ютерне

тестування
шляхом

складання
модульного
контролю

1.1.2.
Тема №2. Державна політика та правові
аспекти забезпечення національної
безпеки.

-

1.1.3. Тема №3. Нормативно-правове
забезпечення національної безпеки -

1.1.4. Тема №4. Сучасний стан та загрози
національній безпеці

 
 

1.1.5. Національна та міжнародна безпека:
сутність, типологія, пріоритети.

 
 

Змістовий модуль 2.

1.1.6. Тема №6 Публічне адміністрування у сфері
національної безпеки -

Комп’ютерне
тестування

шляхом
складання

модульного

1.1.7.
Тема № 7. Економічна та фінансова та
зовнішньоекономічна безпека в системі
національної безпеки.

-

1.1.8. Тема №8. Енергетична безпека в контексті
національної безпеки. -

1.1.9. Тема №9. Екологічна безпека -
1.1.10. Тема №10. Інформаційна безпека   

1.1.11. Тема № 11. Воєнна безпека держави -  

Усього бали за лекційні заняття -  

1.2.Практичні заняття

1.2.1.
Практичне заняття № 1. Концептуальні
засади державної політики у сфері
національної безпеки

5
 

Виконання
завдань.

1.2.2.
Практичне зайняття № 2. Державна
політика та правові аспекти забезпечення
національної безпеки.

6



1.2.3.
Практичне заняття № 3. Нормативно-
правове забезпечення національної
безпеки

5

1.2.4. Практичне зайняття №4. Сучасний стан та
загрози національній безпеці 5

1.2.5.
Практичне заняття № 5. Національна та
міжнародна безпека: сутність, типологія,
пріоритети.

6

1.2.6.
Практичне зайняття № 6. Публічне
адміністрування у сфері національної
безпеки

6

1.2.7.
Практичне зайняття № 7. Економічна та
фінансова та зовнішньоекономічна
безпека в системі національної безпеки.

5

1.2.8. Практичне зайняття № 8. Енергетична
безпека в контексті національної безпеки. 5

1.2.9. Практичне заняття № 9. Екологічна безпека 5  

1.1.10 Практичне заняття № 10 Інформаційна
безпека 6

 

1.1.11 Практичне заняття №  11. Воєнна безпека
держави 6

 

Усього бали за практичні заняття 60  

Усього бали за поточною складовою оцінювання: 60  

2. Модульна складова оцінювання
2.1. Модульний контроль №1 20 Комп’ютерне

тестування

2.2. Модульний контроль №2 20 Комп’ютерне
тестування

Усього бали за підсумковою складовою
оцінювання: 40

 

Разом бали за освітню компоненту: 100  
 

Оцінювання завдань поточного (модульного) контролю*
Рівень

складності
завдань

Кількість
завдань в

білеті

Оцінка завдань, балів
за одне загальна

1 20 0,4 8
2 9 1 9
3 1 3 3

Разом 30 Х 20
* наводиться для усіх модульних контролів
Перелік нормативних документів університету що регулюють
порядок оцінювання та проведення контрольних заходів:

Положення про організацію освітнього процесу у
Національному університеті водного господарства та
природокористуванняНаказ 11.12.2023 №
803https://ep3.nuwm.edu.ua/28552/
Порядок організації контролю та оцінювання навчальних
досягнень студентів Національного університету водного
господарства та природокористування (НУВГП) у Європейській
кредитно-трансферній системі (ЄКТС) (зі змінами та
доповненнями) (Наказ № 168 від 04.04.2016р)
https://ep3.nuwm.edu.ua/21121/;
Положення про семестровий поточний та підсумковий
контроль навчальних досягнень здобувачів вищої освіти
(введено в дію наказом ректора НУВГП від 27.03.2023 № 186:
http://ep3.nuwm.edu.ua/25889/– регламентує порядок
проведення семестрового поточного (модульного) та
підсумкового контролю навчальних досягнень здобувачів вищої
освіти за освітніми ступенями бакалавра і магістра денної і

https://www.google.com/url?q=https://ep3.nuwm.edu.ua/28552/&sa=D&source=editors&ust=1769675245627349&usg=AOvVaw0O7cyu5gYDJL7pH1d2Acqy
https://www.google.com/url?q=https://ep3.nuwm.edu.ua/21121/&sa=D&source=editors&ust=1769675245628240&usg=AOvVaw1cVr-1j2kQTkprXY989IkH
https://www.google.com/url?q=http://ep3.nuwm.edu.ua/25889/&sa=D&source=editors&ust=1769675245628819&usg=AOvVaw0dNpf0OZfGqPBGsMW-ivrq


заочної форми навчання в Національному університету
водного господарства та природокористування, описує зміст і
процедуру державної атестації, поточного, підсумкового та
семестрового контролів;
Система оцінювання результатів навчання здобувачів вищої
освіти (семестровий поточний контроль) зі змінами та
доповненнями (ухвалено науково-методичною радою НУВГП
протокол № 1 від 19.02.2020) https://ep3.nuwm.edu.ua/21123/ –
описує критерії оцінювання навчальних досягнень та порядок
рейтингування здобувачів вищої освіти;
Методичні вказівки щодо формування, наповнення та
оформлення сторінок навчальних дисциплін в Навчальній
платформі НУВГП (для професорсько-викладацького складу)
(схвалено науково-методичною радою НУВГП Протокол №  1
від 27.02.2019 р) http://ep3.nuwm.edu.ua/13934/ – описують
порядок оформлення та створення тестів для семестрового
поточного та підсумкового контролів, порядок завантаження
науково-методичних джерел в курси;
Інструкція для здобувачів вищої освіти щодо організації та
проведення навчальних занять у дистанційній формі
https://ep3.nuwm.edu.ua/19215/

Рекомендована література (основна, допоміжна)
Основна література
1. Бондаренко В. О., Литвиненко О. В. Інформаційна безпека
сучасної держави: концептуальні роздуми. Інвестиції: практика та
досвід. 2021. №  5. С. 95-101. [Електронний ресурс]. URL:
http://www.investplan.com.ua/pdf/5_2021/17.pdf.
2. Гаврильців М. Т. Інформаційна безпека держави в системі
національної безпеки України. Юридичний науковий електронний
журнал. 2020. №  2. С. 200-203. [Електронний ресурс]. URL:
http://lsej.org.ua/2_2020/54.pdf.
3. Ситник Г. П., Орел М. Г. Національна безпека в контексті
європейської інтеграції України: підручник Київ: Міжрегіональна
Академія управління персоналом. 2021. 372. с.
4. Ситник Г. П., Орел М. Г. Основи стратегічного планування
національної безпеки : навч. посіб. К. : ВПЦ «Київський університет».
2022. 208 с.
5. Ситник Г. П. Політико-правове забезпечення публічного
управління у сфері національної безпеки: курс лекцій. К: ТОВ «САК
Лтд.». 2023. 142 с.
6. Міжнародні відносини та зовнішня політика України : підручник /
[Ю. В. Пунда, І. П. Козинець, Клименко В. С. та ін.]. – Київ : НУОУ ім.
Івана Черняховського, 2020. 328 с.
Допоміжна література
7. Басс В. О., Корж-Ікаєва Т. Г. Правовий режим воєнного стану та
його адміністративноправове забезпечення в умовах
повномасштабного збройного конфлікту в Україні. Юридичний
науковий електронний журнал. 2023. № 5. С. 489-492.
8. Грабар Н. С. Інформаційна безпека в умовах становлення
глобального інформаційного суспільства. Державне управління:
удосконалення та розвиток. 2019. № 7. [Електронний ресурс]. – URL:
http://www.dy.nayka.com.ua/pdf/7_2019/23.pdf.
9. Дaнiльян O. Г. Нaцioнaльнa безпека Укpaїни: cтpуктуpa тa
нaпpямки peaлiзaцiї: монографія / O. Г. Дaнiльян, O. П. Дзьoбaнь, М.
I. Пaнoв. Xapкiв : Фoлio, 2020. 285 c.
10. Державна політика забезпечення національної безпеки України:
основні напрямки та особливості здійснення : монографія /

https://www.google.com/url?q=http://www.investplan.com.ua/pdf/5_2021/17.pdf&sa=D&source=editors&ust=1769675245632615&usg=AOvVaw3s_M5GCVGrJQy6SuE4aKgz
https://www.google.com/url?q=http://lsej.org.ua/2_2020/54.pdf&sa=D&source=editors&ust=1769675245633147&usg=AOvVaw0bq4ISRoQ-6u1oyzezPt-d
https://www.google.com/url?q=http://www.dy.nayka.com.ua/pdf/7_2019/23.pdf&sa=D&source=editors&ust=1769675245635437&usg=AOvVaw0IsJSQkdQKXLzJUZeFuAR1


Криштанович М. Ф., Пушак Я. Я., Флейчук М. І., Франчук В. І. Львів :
Сполом, 2020. – 418 с.
11. Державний механізм забезпечення національної безпеки:
інституціонально-правова та технологічна парадигми : монографія /
Сухонос В., Сухонос В. Суми : ПФ «Видавництво “Університетська
книгаˮ», 2019. 288 с.
12. Доронін І. М. Національна безпека України в інформаційну епоху:
правові аспекти : монографія. Київ : Видавничий дім «АртЕк», 2019.
434 с.
13. Екологічна безпека та економіка : монографія / М. І. Сокур, В. М.
Шмандій, Є. К. Бабець, В. С. Білецький, І. Є. Мельнікова, О. В.
Харламова, Л. С. Шелудченко. Кременчук, ПП Щербатих О. В., 2020.
240 с.
14. Махмурова-Дишлюк О. П. Адміністративно-правовий режим
воєнного стану як комплексний інструмент публічного
адміністрування забезпечення прав, свобод і законних інтересів
фізичних осіб в умовах російсько-української війни. Київський
часопис права. 2024. №1. С. 185-190.
15. Прохоренко М. М., Тимошенко А. В. Особливості
адміністративно-правового забезпечення правового режиму
воєнного стану. Юридичний науковий електронний журнал, 2023.
https://scholar.google.com/citations?
view_op=view_citation&hl=ru&user=q4yM9
3MAAAAJ&citation_for_view=q4yM93MAAAAJ:5nxA0vEk-isC
16. Волошин Р. В., Прохоренко М. М.Підстави та порядок введення
правового режиму воєнного стану. Електронне наукове видання
«Аналітично-порівняльне правознавство». № 3. 2024.
https://appjournal.in.ua/wp-
content/uploads/2024/05/APP_03_2024.pdf#page=308
17. Публічне управління та адміністрування у сфері національної
безпеки: (системні, політичні та економічні аспекти): словник-
довідник / С.П.Завгородня, М.Г.Орел, Г.П.Ситник [уклад.] /за заг.ред.
Д.В.Неліпи, Є.О.Романенка, Г.П.Ситника, Київ: Видавець Кравченко
Я.О., 2020, 380 с.
18. Публічне управління та національна безпека : монографія / А. М.
Михненко, Н. М. Грущинська, Ю. В. Нестеряк, Я. Ф. Жовнірчик, І. І.
Дейнега, В. П. Приходько, М. Л. Ніжніков, Е. М. Макаренко, О. В.
Поліщук, І. В. Чібісова ; за ред. д-ра іст. наук, проф. А. М. Михненка і
дра екон. наук, доц. Н. М. Грущинської. Київ : НАУ, 2019. 340 с. 16.
19.Пучков О. О. Правопорядок у сфері національної безпеки
сучасної України : монографія. Київ : Видавничий дім «Гельветика»,
2019. 208 с.
20. Цецик Я. П. Регулювання міжнаціональних взаємовідносин у
громадянському суспільстві як чинник національної безпеки.
Національні інтереси України. 2025. № 2. С. 1087-1095.
21. Public Administration and Management: modern scientific
discussions : Collective monograph. Riga, Latvia : “Baltija Publishing”,
2020. 293 р.
22.Management of national security in the context of globalization
challenges: macro, micro, regional and sectoral level: Collective
monograph In edition I. Markina, Doctor of Economic Sciences,
Professor. Nemoros s.r.o. Prague, 2020.
 

Інформаційні ресурси в Інтернет

https://www.google.com/url?q=https://appjournal.in.ua/wp-content/uploads/2024/05/APP_03_2024.pdf%23page%3D308&sa=D&source=editors&ust=1769675245638861&usg=AOvVaw1ETDGoBRRKNtFo8TdFnce3
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Поєднання навчання та досліджень*
Під час знайомства з дисципліною на першому занятті кожен
здобувач обирає тему дослідження. В процесі дослідження теми
готує доповідь, тези конференції чи статтю за темою
дослідження та публікує в фаховому виданні;
Працює за обраною темою в науковому гуртку;
Під час навчання оцінюється активність студента при проведенні
наукового дослідження за обраною тематикою, в кінці курсу
відбувається захист опрацьованого дослідження

Студенти мають можливість додатково отримати бали за
виконання індивідуальних завдань дослідницького характеру, а
також можуть бути долучені до написання та опублікування
наукових статей з тематики курсу.

ПОЛІТИКИ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ
Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills)

Взаємодія з людьми, загальнокультурна грамотність, здатність
до навчання, здатність логічно обґрунтовувати позицію, навички
усного та письмового спілкування, уміння слухати і запитувати,
формування власної думки та ін.

Дедлайни та перескладання
Здобувачі вищої освіти на протязі семестру зобов’язані здавати
практичні на інші види навчальних завдань за які на протязі
семестру отримують бали які накопичуються. На останній парі
викладач виставляє за сумою балів залік тим здобувачам які
відповідають вимогам відповідно до положення «Система
оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти
(семестровий поточний контроль) зі змінами та доповненнями»
(ухвалено науково-методичною радою НУВГП протокол № 1 від
19.02.2020).
У випадку отримання не задовільної оцінки (меньше 60б) за
результатом екзамену, здобувач вправі здійснити складання або
перескладання певних елементів освітньої компоненти до добору
балів до результуючої оцінки, при цьому перескладання модульних
контролів не здійснюється у відповідності до положення «Система
оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти
(семестровий поточний контроль) зі змінами та доповненнями»
(ухвалено науково-методичною радою НУВГП протокол № 1 від
19.02.2020). У випадку отримання нерезультуючої оцінки за
результатом сесії, здобувач вищої освіти керується порядком
ліквідації академічних заборгованостей у НУВГП
https://ep3.nuwm.edu.ua/30369/ для розгляду процедури повторного
вивчення здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін
(проходження повторного курсу навчання) .

Неформальна та інформальна освіта

https://www.google.com/url?q=https://www.ukrstat.gov.ua/&sa=D&source=editors&ust=1769675245643797&usg=AOvVaw0mgqMQAuONyIy8XpVyhhGl
https://www.google.com/url?q=http://www.president.gov.ua/&sa=D&source=editors&ust=1769675245644521&usg=AOvVaw3xwWcdGBNm8rDU7VfIX4Jj
https://www.google.com/url?q=http://www.zakon.rada.gov.ua/&sa=D&source=editors&ust=1769675245645094&usg=AOvVaw2dI2_5FT4NwVsZpm3SluDQ
https://www.google.com/url?q=http://www.nbuv.gov.ua/&sa=D&source=editors&ust=1769675245645720&usg=AOvVaw2urptVFWC8LDHpNqsGHEAY
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Можливе визнання (перезарахування) результатів навчання,
набутих у неформальній та інформальній освіті, якщо вона
відповідає вимогам, викладеним у Положенні про неформальну та
інформальну освіту в Національному університеті водного
господарства та природокористування
https://ep3.nuwm.edu.ua/28363/і має зв'язок з очікуваними
навчальними результатами даної дисципліни та перевіряється в
підсумковому оцінюванні.

Правила академічної доброчесності
Усі здобувачі виконані навчальні завдання самостійно перевіряють
на виявлення текстових запозичень через університетську
платформу MOODLE .
Модульні контролі знань здобувачі здають у аудиторії, незалежно
від карантинних обмежень. Здобувачі не допускаються до
списування та обману – за порушення принципів академічної
доброчесності викладач може накладати санкції: зниження балів,
повернення роботи на доопрацювання, не допущення до захисту
роботи та ін.
 

Вимоги до відвідування
Студенту не дозволяється пропускати заняття без поважних
причин. Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну причину то
студенту не потрібно відпрацьовувати пропущене заняття.
При об’єктивних причинах пропуску занять, студенти можуть
самостійно вивчити пропущений матеріал на платформі
https://exam.nuwm.edu.ua/course

Здобувачі без обмежень можуть на заняттях використовувати
мобільні телефони та ноутбуки.
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